

"作为一个生于斯、长于斯、 成于斯的土生土长的郑州人,我 对郑州的发展变化感同身受,对 这座城市感情深厚有加。我和每 一名郑州人一样,都有一个'郑州 梦',那就是热切祈愿郑州更美 好,郑州早日建成千万级人口规 模的区域性中心城市,早日成为 天更蓝、水更清、花更艳的生态宜 居城市。"欣闻郑州迎来解放65周 年纪念日,河南新田置业董事长 田太广难掩激动和兴奋之情。

## ■ 将"缔造城市之美"作为企业使命

田太广出生于郑州市北区的柳林镇,人过行伍, 担任过村干部,在全国尚未实行联产承包责任制之 前,他就率先在村里开展了承包到户的探索,正是因 为有着多年基层工作的身体力行,田太广对农村、对 农民有着更为深切的感知和了解,对郑州更是充满 了热爱之情。1997年他创办新田置业,涉足房地产 行业,虽然创业艰难,但是他深知:郑州是他的生命 母体,是他的事业和人生根基,在郑州从事房地产开 发,在家门口建房,他理当对城市、对土地、对客户、 对合作伙伴、对员工担当更多的责任和使命,因此, 他将"缔造城市之美"作为新田的企业使命,作为新 田的存在理由。新田17年,躬耕故土,厚积而发,顺 应时势,诚信立业,创新制胜,稳健前行,成为一家令 人尊敬的本土品牌地产企业。从早期开发的北区低 密度小区鹿港小镇、花都莲郡,到郑州第一个真正意 义上的城中村改造项目、全业态复合型城市综合体 一郑州国贸中心,再到郑州乃至全省社会主义新农 村建设的先行先试先导之作、志在打造成为我国新 型城镇化建设的示范样本的田园城市、生态城邦一 新田城,未来还将建设二七商圈新的商务地标,新田 每开发建设一个项目,每一个前行的足印,都为郑州 增添了几多光彩,平添了几许美丽。

#### 17年来累计捐资数千万元

作为一个企业公民,新田时刻不忘回馈郑州、厚 报桑梓,并将对公益慈善事业、教育事业的捐助和投 人作为企业的自觉行动、长期行动,17年来累计捐资 数千万元,并斥资逾亿元修建了9公里长、双向四车 道、充满乡间野趣的新田大道。谈及此,念及此,田 太广坦言:"企业发展,小胜靠智,大胜靠德。德就是 荀子在《劝学》中所言的'积善成德,而神明自得,圣 心备焉。'对于我来说,'圣心'就是感恩的心,新田之 所以有今天,主要得益于我们赶上了改革开放的大 好时代,赶上了城市化进程的大好时机,当今更是赶 上了中原经济区建设的国家战略,赶上了新型城镇 化建设的大势。我们都知道堪培拉、新加坡市是花 园城市,墨尔本是全球最宜居的花园城市,郑州虽然 不具备这些城市优越的自然环境资源,但是郑州同 样可以建设成为花园城市,郑州西区也适合建设田 园城市,我们有责任有使命有义务有能力在郑州'空 降'一座堪培拉,让郑州市民不出郑州也能享受田园 城市的美好生活。"

## 郑州的国际化水平日益提高



"好似转瞬间的时光,郑州 已经迎来了解放65周年,这65 年,我们的国家、城市以及我们 的生活,有了翻天覆地的变化, 从解放到开放,全民兴旺,如沐 春风!"谈到郑州解放65周年, 河南亚星置业集团有限公司董 事长高国安高兴之余亦颇为感 慨,"65年来,我们的生活越来越 美好,人居越来越健康,城市越 来越和谐,我们必须要有一颗追 求的心、一颗感恩的心,才能感

受到生活的美好,融入到我们自己的城市,共筑我 们的美好未来。"

# ■ 从根植上街到深耕郑州西南 ■

"今年也是亚星集团成立的第20个年头,亚星 这20年,是公司快速成长的20年,每一项成就都 离不开社会给予的支持和帮助。回首过往、展望 未来,我们更多是感恩社会、感恩时代、感恩业主, 唯有不断进步才能与城市共进。亚星集团要全心 融入中原经济区和郑州都市区建设,为社会、为客 户打造精品项目,提供优质的服务,为中原人居发 展和经济发展做出贡献。"高国安话语诚恳。

20年来,亚星集团从根植上街到深耕郑州西 南,坚守"公园地产"的核心竞争力,打造高品质、公 园式的生活社区,用"盛世"这一品牌影响着一代又 一代人,构筑着一代又一代的美好家园,在坚持推 进绿色、健康、低碳、可持续发展的地产理念进程 中,为中原人呈献了更加宜居舒适的盛世生活。

20年来,亚星集团开发建设近30个公园社区, 与近50万名业主共同支撑起了亚星集团的"盛世" 生活品牌,同时也把亚星集团一直倡导的公园人 居模式和亚星盛世的生活理念悄然传递

#### 为业主着想比什么都重要

如今,"亚星好房子,盛世一辈子"成为众多郑 州人耳熟能详的一句话。在高国安看来,"亚星好 房子,盛世一辈子"是有着20年深厚积累的亚星集 团对郑州居民做出的郑重承诺:"每个人心中'好 房子'的标准也许不尽相同,但从我个人的内心来 讲,只要企业有着一颗为业主着想的心,比任何高 的标准都要重要。所谓'好房子',没有最好,只有 更好,在追求品质生活、构筑美好家园的道路上, 亚星集团对自身发展的要求和对完美的追求将是

永无止境的。" 与郑州建设步伐同步,亚星集团20年来以责任 城市运营商为定位,为中原国际化人居启蒙,简单、 纯粹、潜心奋进,成为亚星人共同的特质,也是亚星 集团不可磨灭的文化符号。高国安说:"大道至 简。亚星集团是非常简单和纯粹的企业,亚星人能 风雨同舟走过两个十年轮回,没有什么捷径和秘 诀。中原人民都是比较淳朴和善良的,我相信亚星 人只要坚持服务社会、服务人民,坚持创新为业、诚 信为本的企业理念,就能很好地发展和提升。"

## 下一个十年要超越自我

作为郑州市人大代表,同时也作为亚星集团



"美丽郑州需要美丽生活。 郑州清华园所开创的'游闲'地 产不仅仅是在做地产,亦是一种 产业、一种文化,更是在倡导一 种适合未来生活的方式,是在引 导一个城市的生活新风尚。"作 为一名土生土长的郑州人,作为 郑州身体力行的建设者,郑州清 华园房地产开发有限公司的创 始人李发臣以"守土尽责"的执 着,为自己所深爱的这片土地留 下了一个个在城市人居发展史 上熠熠生辉的社区,更给辛苦劳 碌的郑州市民带来了一种全新

的生活方式——"游闲"生活。

李发臣深有感触地说:"作为一家专业的地 产开发商,如果仅仅把建筑高质量的楼盘作为其 唯一的目标,那么它只能算是一家建筑商。如果 能站在运营整个城市、站在未来人居的角度,去 思考你能给社会和业主带来一种什么样的生活, 去营造一种生活方式,而非去单纯地打造一栋建 筑,这才是一家真正负责任的优秀开发商。"

### 为懂得生活的人找个桃花源——

在郑州,各类楼盘、居住小区林林总总、成 百上千,但真正有特色、有性格者凤毛麟角、屈 指可数,即便如此,郑州清华园所开发的楼盘均 可列席其中。

不止把休闲旅游、生态养生和自然墅居融 为一体,堪比旅游胜地的清华·忆江南、郑州清 华园所开发的每个项目,都能在郑州人居发展 史上留下浓墨重彩的一笔:中原西路500万平 方米的"游闲"新城邦清华·大溪地,以集休闲 居住、温泉度假、健康养生、休闲度假酒店、星 级商务酒店、商业综合体等多种功能于一体的 全业态规划,带动郑西"游闲"居住城快速崛 起;中原地区规模最大、项目最多的大型主题 性水上娱乐项目——奥帕拉拉水上公园,已经 成为郑州市民夏日玩水的首选之地;而江南春 温泉、香堤湾温泉,则是目前中原地区占地面 积最大、项目最丰富、档次最高的温泉度假区, 引领郑州进入健康愉悦的温泉养生度假时代 ……一个又一个堪称经典的项目,诠释着一个 城市建设者的责任与担当。

"我出生并成长于这里,我要读懂这块土 地,让真正的作品生长在这块土地上,为这座城 市里真正懂得如何生活的人找一个精神上的桃 花源,当他们内心世界遇到瓶颈的时候,在这里 寻找平衡与解放。唯有如此,方可不辜负这片 厚重的土地,不辜负这片土地上的家乡人。"李 发臣话语朴素但眼神执着。

## 做个有善良性格的企业公民

"郑州清华园十余年来高速、稳定的成长, 得益于有利的经济环境,离不开这座城市的无 尽滋养,我们愿意尽自己的力量回报社会,做一 个有善良性格的企业公民。"在李发臣看来,"给 予、帮助别人也是一种快乐、享受。所谓'利,义 之和也;义,利之本也',当你心里装看老白姓 老百姓也就会想着你。我为人人,人人为我。"

事实上,在"铸造精品,奉献社会"企业理念 下,郑州清华园多年来始终致力于公益慈善事 业,多年来累计捐赠善款无数,惠及全国10多 个省市区。从希望工程捐款到多次扶贫助学, 从帮助抗洪英雄子女完成学业到鼓励高考状元 为其捐赠房屋,从为公交车开通给予资助到从 售房利润中向慈善总会献爱心再到在企业内部 成立慈善基金,时刻关怀救助困难职工,更不用 说在汶川、玉树地震,豫南水灾等自然灾害面前 的赈灾义捐……如是回报社会、奉献爱心的事

"65年前,无数革命先烈为了郑州的解放浴 血奋战,65年来,郑州日新月异的变化令人心潮 澎湃。如今,郑州规划建设黄河滨河公园的大 型娱乐休闲项目,意在打造郑州新的都市旅游 中心、休闲中心,而我们所开发的清华·忆江南 项目与之毗邻,郑西新城的崛起又恰巧与我们 在中原西路开发的清华,大溪地项目不谋而合, 这些在某种意义上来说是中原人迎来城市再发 展的最好机遇,脚踏中原厚土深受其滋养的每 个人、每个企业,都有责任尽己所能为郑州的发





本报 记者 刘 文良